

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 2 июля 2019 г. № 181-р г. МАХАЧКАЛА

- 1. Одобрить и внести в Народное Собрание Республики Дагестан проект закона Республики Дагестан «О внесении изменений в статью 2 Закона Республики Дагестан «О дополнительном ежемесячном материальном обеспечении граждан за особые заслуги перед Республикой Дагестан».
- 2. Назначить министра труда и социального развития Республики Дагестан Мугутдинову Изумруд Мужайевну официальным представителем Правительства Республики Дагестан при рассмотрении Народным Собранием Республики Дагестан проекта закона Республики Дагестан «О внесении изменений в статью 2 Закона Республики Дагестан «О дополнительном ежемесячном материальном обеспечении граждан за особые заслуги перед Республикой Дагестан».

управление Председатель Правительства делопроизводства Республики Дагестан

А. Здунов